
 

2102/  2102الامتحان الموحد الإقليمي لنيل شهادة الدروس الابتدائية   

ساعة ونصف:الغلاف الزمني                                       .     صحح مادة الرياضياتم  

 

(نقطة     21)                                   .أنشطة عددية وحسابية: المجال الرئيسي الأول  

м  )من الأكبر إلى الأصغر يب الأعداد رتت: лΣс  ــлΣсм  ـــр/п  ــп/р   ــн                  (о  ن)                                                                   

н  )ضع وأنجز       :пффΣу  =пнр+тпΣу      =пнр (+онрΣн  ــплл       )           (о  ن)  

о  )يلي أحسب ما:   мпп/но=нп/н  ×нп/пс    ( =п/р  ــс/у ) × (п/о  +с/т  )     (о  ن)  

п  )ضع وأحسب                    :улофΣу =ноΣп   ×опп                                   (о  ن)  

р  )أحسب الخارج المضبوط للقسمة التالية:      нму                                             (п  ن)  

с  )هي                   متوسطة قدرها  وبسرعة                    المدة التي يقطع فيها راكب دراجة مسافة :المسألة : 

    о ساعات (                                                                                         .п  ن)  

(نقط   9.                                 ) أنشطة هندسية: ثانيالمجال الرئيسي ال  

т  )   الزاوية  (AOB   ) قياسهاмлл درجة باستعمال المسطرة والمنقلة             .           (о  ن)   

у  )  المثلث(  ABC   )  متساوي الساقين فيA    وقياس الضلع ،AB هوcmп.                (о  ن ) 

 ф ( المسألة: مساحة القاعة الغير المزلجة بالمتر مربع هي:  ул=)п×п (ــ )о (           )мн×у ن(

(نقطة   00.                           )  القياس والمقاييس: المجال الرئيسي الثالث  

 

:أنجز التحويلات التالية  

                                     (н  ن) 2698,35dm+488m=515,4835 dam мл               )   

                                                         (н  ن) 15cg ς 0,65dg = 85mg мм   )         

                                                        (н  ن) 24ha=лΣнп Km² мн                  )  

                                                  (н  ن) 7,84dm³=  лΣлтуп   hl  мо             )                           

               мп ( المسألة: ارتفاع الماء داخل الصهريج هو:                              ) о ن (

720hl=72m³.                 72   :   (12   ×    8  )=  0,75 m 

ЮϜв̮̮У̮Ϧ̮І̮т̮ЦшϜ ϣЯ̮̮т̮в̮т̮̮ϣ  

108Km 36Km/h 


